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ENTREVISTA EN PROFUNDIDAD 
“La Imagen de Empresa como Factor Determinante en la Elección de Operador: 

Identidad y Posicionamiento de las Empresas de Comunicaciones Móviles” 

 
 
 

1. Concepto y tratamiento de la imagen de empresa 

1.1 Departamentos encargados de la comunicación. 

1.2 Concepto de imagen de empresa. ¿La consideran un factor determinante en la 

elección de operador o bien opinan que tienen mayor peso otros factores más 

tangibles? 

1.3 Atributos de evaluación por parte de los usuarios.  

1.4 ¿Existe un Programa estructurado de Identidad Corporativa? Comunicación 

interna 

 

2. Comunicación de diseño - Identidad Visual 

2.1 ¿Qué atributos quisieron destacar de la compañía para que fueran transmitidos 

mediante símbolos visuales? 

2.2 ¿Poseen un Manual de Identidad Visual Corporativa ? 

 

3. Comunicación externa 

3.1 Publicidad 

-  Posicionamiento 

- Agencias publicitarias  

-  Peso de la publicidad corporativa y de producto 

3.2 Otras comunicaciones 

- Peso de otras comunicaciones (promociones, marketing directo, PLV, 

patrocinio, mecenazgo, relaciones con la prensa) 

 

4. Otros factores de imagen 

4.1 Marketing de relaciones 

4.2 Orientación al mercado  
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“La Imagen de Empresa como Factor Determinante en la Elección de Operador: 
Identidad y Posicionamiento de las Empresas de Comunicaciones Móviles” 

 
Área de Comercialización e Investigación de Mercados. Universidad de Cantabria 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nombre del entrevistador:  
Fecha: Hora: Cuestionario nº: 
Localidad: Dirección: 
Ruta:  

 
PERFIL DE USUARIO  
 
0.    ¿De cuántos teléfonos móviles dispone?   
 
1. Más en concreto, el teléfono móvil es..... (puede ser múltiple) 
 

 De su propiedad (sólo lo utiliza usted y paga las facturas/tarjetas) 
 Lo comparte con algún miembro de su  familia  
 Se lo proporciona la empresa en la que trabaja (usted no paga las facturas) 
 Se lo proporciona la empresa en la que trabaja (usted paga las facturas) 
 Se lo proporciona la empresa en la que trabaja (lo cofinancian su empresa y usted mismo) 

              Otros  
 
 

2. ¿Puede indicarme desde cuando dispone de teléfono móvil? (en años)  
 
 
 
3. ¿Puede decirme el nombre de las empresas operadoras de comunicaciones móviles? 
 
 
 
 
 
4. ¿Cuál es su operador de telefonía móvil? (puede ser múltiple) 

   
  Telefónica Móviles                                    MoviStar 

       MoviLine 
 Airtel  
 Amena 

 
5. ¿Utiliza contrato o tarjeta prepago? 
 

Primer móvil   Segundo móvil 
 Contrato    Contrato 
 Tarjeta    Tarjeta 

 
 
 
 
 
 

Buenos días/tardes. ¿Dispone usted de teléfono móvil?  
 Sí (continuar) 
 No (terminar) 

 
Soy alumno/a de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Cantabria. El 
Área de Comercialización e Investigación de Mercados está llevando a cabo un estudio de Imagen de las 
Operadoras de Telefonía Móvil en Cantabria. Su opinión será de gran ayuda, para lo cual le 
agradeceríamos que nos dedicara unos breves instantes. Por supuesto, los datos se tratarán de modo 
confidencial y global, sin que se utilicen para otros fines diferentes al indicado. MUCHAS GRACIAS 
POR SU COLABORACIÓN. 

1 
2 

3
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6. ¿Puede indicarnos las principales razones por las que dispone de móvil? Indique las tres principales razones. 
 

 1º 2º 3º 
Por motivos de trabajo    
Para estar siempre localizable    
Para utilizarle en ocasiones especiales (viajes, urgencias)    
Porque no dispongo de fijo y quiero estar comunicado    
Porque me gusta estar al día en las innovaciones    
Me lo regalaron    
Aproveché una oferta comercial    
Porque también lo tienen mis amigos    
Otros    

 
Caso de usuarios que dispongan de varios teléfonos móviles, contestar las preguntas refiriéndose al servicio que 
utilice más. INDICAR EL DE MÁS USO 

 
 
 
7. En general, ¿cuántos días a la semana utiliza aproximadamente su teléfono móvil, en lo relativo a  hacer y recibir 

llamadas? 
 

Hacer llamadas Recibir llamadas 
  

 
 
8. Por término medio, ¿cuánto tiempo en horas suele estar hablando por el teléfono móvil a la semana? 
 

Horas de uso del  teléfono móvil  a la semana 
 

 
9. En una semana normal, ¿qué teléfono utiliza más? 
 

 El teléfono fijo 
 El teléfono móvil 
 Ambos por igual 

 
 
CONOCIMIENTO DE LAS EMPRESAS 
 
 
10.  Antes de tomar la decisión, ¿acudió a informarse de los servicios y ofertas de las otras operadoras? 

 
 Sí, efectué una comparación previa entre las dos/ tres 
 No, tenía clara mi decisión desde un principio 
 Yo no elegí la empresa operadora (fue un regalo) 
 Yo no elegí la empresa operadora (me lo proporciona la empresa en que trabajo) 
 No había otro operador cuando contraté el servicio 

 
11. ¿Por cuales de estos medios de comunicación usted ha conocido y ha obtenido información de las compañías y 

sus productos? (múltiple) 
 
 

 Medios 
El personal de la propia empresa (atención telefónica, atención en establecimientos)  
Página Web de la empresa  
Información de distribuidores (canal indirecto)  
Comunicaciones publicitarias (revistas, periódicos, radio, televisión, vallas)  
Comunicaciones no publicitarias (conferencias, visitas, patrocinios)  
Conversaciones con amigos, familiares  o conocidos  
Otros medios (indicar)  
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12. Aparte de que                    es su proveedor de telefonía móvil, ¿qué tipo relación le une a cada empresa? Conteste 
afirmativa o negativamente a las siguientes cuestiones: 
 

  Telefónica Airtel Amena 
(Retevisión) 

Ha sido mi proveedor de servicios móviles (en el pasado)    
Es mi proveedor de telefonía fija    
Trabajo o he trabajado en la empresa    
Familiares o amigos cercanos trabajan o han trabajado en la 
empresa 

   

Familiares o amigos cercanos tienen esa marca    
He asistido a cursos organizados en los que participaba la 
empresa (o los financiaba) 

   

He visto su  publicidad/ comunicación en los medios    
Otras relaciones  (apuntar)    

 
 
13. Teniendo en cuenta la pregunta anterior, valore de 1 a 10 sus conocimientos sobre cada compañía, siendo 1 

nulos, 10 muy amplios.  
 

Telefónica   1                               10 
Airtel          1                               10 
Amena        1                               10 

 
VALORACIÓN DE LAS EMPRESAS 
 
14. ¿Puede indicarnos su grado de satisfacción con el servicio prestado por SU/SUS operadora/s? Sitúese en una 

escala de 1 a 10, siendo 1 muy insatisfecho, 10 muy satisfecho.   
 
 
 
15. Utilizando la misma escala, de 10 posiciones, díganos qué imagen o qué opinión general  le merecen cada una de 

las empresas,  siendo 1 muy desfavorable, 10 muy favorable. 
 

Telefónica Airtel Amena 
   

 
 
16. Profundizando un poco más, valore a cada empresa operadora en las afirmaciones que a continuación le voy a 

leer en una escala de 10 posiciones, siendo 1 nada de acuerdo, 10 muy de acuerdo.  
Defina también la importancia que tienen para usted los atributos mencionados a la hora de comprar un 

teléfono móvil. De nuevo utilice una escala de 10 posiciones, siendo 1: nada de acuerdo y 10 muy de acuerdo. 
 

ATRIBUTOS Telefón. Airtel Amena Imp. 

1. Ofrece muchos servicios añadidos a la simple llamada telefónica      

2. Buena cobertura      

3. Buena calidad en la comunicación      

4. Buenos precios     

5. Buen asesoramiento comercial al cliente     

6 Resolución rápida de problemas     

7. Amabilidad en el trato con el cliente     

8. Los productos de la empresa los puedo encontrar en numerosos 
establecimientos      

9. Empresa comprometida con la sociedad (donaciones, financiación 
acontecimientos)     

10. Empresa preocupada por ofrecer calidad al cliente     

11. Empresa preocupada por el medio ambiente     

1
2
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12. La empresa aparece mucho en los medios de comunicación (televisión, 
revistas,  entre otros)       

13. La empresa es innovadora, se esfuerza por lanzar nuevos servicios y 
productos     

14. La empresa invierte mucho en tecnología y en mejorar sus redes de 
comunicación     

15. Empresa con proyección de futuro (expansión, alianzas, compra de otras 
empresas, entre otras cuestiones)     

16. Empresa bien dirigida     

17. Empresa que transmite confianza     

18. Empresa que transmite simpatía     

19. La empresa transmite un espíritu joven     

 
 
FIDELIDAD 
 
17. ¿Ha cambiado con anterioridad de compañía? 
 

 Sí                       ¿anterior compañía?                                    (pasar pregunta 18) 
 No   (pasar pregunta 20) 

 
18. ¿Cuál fue su anterior compañía? 
 

 Telefónica Móviles                              MoviStar      MoviLine 
     Airtel  

 Amena 
 
 
19. ¿Puede decirme cual fue la razón o las razones del cambio? (múltiple) 
 

 Fallos en la cobertura  
 Búsqueda de otros servicios añadidos (que no me ofrecía el operador) 
 Mejores precios de la otra compañía 
 Trato deficitario al cliente 
 Otras razones   

 
20. ¿Tiene pensado cambiar de compañía? 
 

 Sí  (pasar pregunta 21) 
 No   (pasar pregunta 23) 

 
21. ¿Cuál será su próximo operador? 
 

 Telefónica Móviles                           
 Airtel  
 Amena 
 Ns/Nc 

 
22. ¿Qué razón le ha llevado a querer cambiar de compañía? (múltiple) 
 

 Fallos en la cobertura  
 Búsqueda de otros servicios añadidos (que no me ofrecía el operador) 
 Mejores precios de la otra compañía 
 Trato deficitario al cliente 
 Otras razones   

 
23.  ¿Recomendaría a un amigo acudir a SU/SUS empresa/s operadora/s?  Sitúese en una escala de 1 a 10 siendo 1: 
nada, 10 mucho. 
 
 
 
 
 

21
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VARIABLES DE CLASIFICACIÓN 
 
24. Sexo 
 

 Hombre      Mujer 
 

 
25. Edad 
 
 
26. Actividad 
 

 Trabajador por cuenta ajena                    Estudiantes 
 Autónomos                   Ama de casa 
 Jubilado                 Parados 

 
27. Estudios del encuestado 
 

 Sin estudios      Universitarios medios 
 Primarios      Universitarios superiores 
 Formación Profesional                      Postgraduado 
 Bachiller 

 
28. ¿Cuál es el intervalo de ingresos mensuales netos de la unidad familiar? 
 

 Menos de 100.000 ptas                                      Entre 100.000 ptas y 200.000 ptas 
 Entre 200.000 ptas y 300.000 ptas                    Entre 300.000 ptas y 400.000 ptas 
 Entre 400.000 ptas y 500.000 ptas                    Más de 500.000 ptas 

 
 

A EFECTOS DE CONTROL Y NOTIFICACIÓN DE LOS RESULTADOS DEL SORTEO DE 
VARIAS CAMISETAS DE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA ENTRE LAS PERSONAS QUE 
AMABLEMENTE HAN COLABORADO EN LA REALIZACIÓN DE ESTE TRABAJO, ¿PODRÍA 
DECIRNOS POR FAVOR SU NOMBRE (NO HACEN FALTA LOS APELLIDOS) Y SU 
TELÉFONO? 

 
 
Nombre 
Teléfono 
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MODELO LOGIT MULTINOMIAL: Empresa mejor valorada y atributos de imagen 

Variable Coeficiente Error estándar B/St Er P (/Z/>z) 

Ofrece muchos servicios añadidos a la 

simple llamada telefónica 
0,1261022435 0,07495929 1,682 0,0925 

Buena cobertura 0,2047780139 0,065160466 3,143 0,0017 

Buena calidad en la comunicación 0,1504545364 0,088680512 1,697 0,0898 

Buenos precios 0,2513849674 0,061004235 4,121 0,0000 

Buen asesoramiento comercial al cliente 0,1484280719 0,075790448 1,958 0,0502 

Resolución rápida de problemas 0,2727377939 0,063698721 4,282 0,0000 

Amabilidad en el trato con el cliente 0,1211884432 0,06835879 1,773 0,0763 

Los productos de la empresa los puedo 

encontrar en numerosos establecimientos 
0,0745570100 0,071886965 1,037 0,2997 

Empresa comprometida con la sociedad 0,2267762554 0,077984922 2,908 0,0036 

Empresa preocupada por ofrecer calidad 

al cliente 
0,0070112615 0,0842456 0,083 0,9337 

Empresa preocupada por el medio 

ambiente 
0,2744471271 0,1014216 2,706 0,0068 

La empresa aparece mucho en los medios 

de comunicación 
0,1118948925 0,78191133 1,431 0,1524 

La empresa es innovadora, se esfuerza 

por lanzar nuevos servicios 
0,1395208530 0,07767634 1,796 0,0725 

La empresa invierte mucho en tecnología 

y en mejorar sus redes de comunicación 
-0,1041319878 0,08757111 -1,189 0,2344 

Empresa con proyección de futuro 0,04301973151 0,072456972 0,594 0,5527 

Empresa bien dirigida 0,09350800155 0,085300843 1,096 0,2730 

Empresa que transmite confianza 0,2644193365 0,061661939 4,288 0,000 

Empresa que transmite simpatía 0,1989688693 0,070420254 2,825 0,0047 

Empresa que transmite un espíritu joven 0,1686225629 0,065568231 2,572 0,101 

Airtel Vodafone -0,9598485392 0,15570856 -6,164 0,0000 Telefónica 

MoviStar Amena -1,220961635 0,2382322 -5,125 0,0000 

 
2º MODELO (mismos coeficientes comunes) 
 

Telefónica MoviStar 1,220961635 0,2382322 5,125 0,0000 
Amena 

Airtel Vodafone 0,260392805 0,1939296 1,343 0,1794 
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Medidas de la bondad de ajuste 

Medida Valor 

Signo de los parámetros Esperado a nivel teórico 

Test t de Student Algunos coeficientes significativos 

Función de Verosimilitud del modelo completo 

(21 parámetros) L(β) 
-408,8873 

Función de Verosimilitud del modelo sólo con  constantes 

L(C) 
-748,7800 

Función de Verosimilitud del modelo sin coeficientes L(0) -919,5385 

ρ2 (modelo completo, calculado respecto al modelo sin 

coeficientes) 
0,55533 

ρ2 ajustado (modelo  completo, calculado respecto al 

modelo sin coeficientes) 
0,54969 

ρ2 (modelo  sólo con constantes) 0,45393 

ρ2 ajustado (modelo  sólo con constantes) 0,44699 

Test de la razón de verosimilitud (modelo sólo con 

constantes, χ2 con 19 grados de libertad) 
771,7452 

Test de la razón de verosimilitud (modelo sin coeficientes, 

χ2 con 21 grados de libertad) 
1141,3024 

Criterio de Información de Akaike (AIC) 859,7746 

Criterio de Información Bayesiana de Schwarz (SBIC) 982,17176 
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Pesos de las neuronas intermedias en las funciones de activación de los outputs:  

 
                                              MejorimaTM       MejorimaAV       MejorimaAM    

Umbral                                   0,90147522            2,65833323           -2,63086639  

Intermedia 1                       -11,63276924           -11,55681227         15,86292557  

Intermedia 2                          6,97135706           -11,91144664          -4,46059825  

Intermedia 3                          4,55560840              0,79805518          -5,62806334  

Intermedia 4                          -3,53394573             6,68610403         -4,71082896  

Intermedia 5                       -54,03285819           32,12345792         -24,40321070  

Intermedia 6                         10,86289561         -10,08703420           4,40834188  

Intermedia 7                         -6,03130688            3,40671694           -0,93363817  

Intermedia 8                         1,67190199            -1,43411786            -3,41560141  

Intermedia 9                         5,29602330            -2,48597451           -1,78031789  

Intermedia 10                     -4,37660482             5,79850277             1,20390618  

Intermedia 11                     -7,63771150           14,41001525        -137,91213714 

Intermedia 12                     -5,75463489          -10,23207066            4,98009136  

Intermedia 13                     -2,08314567             4,30168044             -3,07539795  

Intermedia 14                     -5,57210749             3,60082468             2,38875712  

Intermedia 15                     -2,12651922          -37,25661453           32,4238906 

Intermedia 16                     0,89361119            -3,78426169             -0,36466793 

Intermedia 17                    -3,31102497             1,81474840            -1,04632529 

Intermedia 18                    -5,19154073           -2,16192261              7,65664492 

Intermedia 19                    -5,30612725          -0,18330240               6,58706763 
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Pesos de las neuronas intermedias en las funciones de activación de los outputs:  

 
                                              MejorimaTM       MejorimaAV      MejorimaAM  

Umbral                                  -1,63001866            1,15380095           4,12185641   

Intermedia 1                           2,48404461            -5,76046235          4,12678043  

Intermedia 2                          -1,18019152            6,76799036          -0,47430300   

Intermedia 3                          -0,29515166           -6,66413914           5,72390632  

Intermedia 4                          -2,08390586            3,20360267          -2,50401805   

Intermedia 5                       -154,50460978          -7,53198865            8,39438076 

Intermedia 6                         -51,81951414         -5,90302136            5,92954199 

Intermedia 7                          -3,81048099          -0,13547386            4,53339418  

Intermedia 8                          -3,01912630           2,59645086            0,29530370  

Intermedia 9                        -92,35794597         76,86795136         -18,02872672  

Intermedia 10                      -16,23047349          5,34426508            -1,51510702  

Intermedia 11                          2,56827177        -2,10405732             -2,34182581 

Intermedia 12                        -2,20280503        -5,41489782             4,79518514  

Intermedia 13                         1,60962917         -0,55946654            -1,31133657  

Intermedia 14                        -4,53504347          2,81741946             5,58134555    

Intermedia 15                         3,76237733         -3,31098106             1,90118341  

Intermedia 16                       -5,59744891           4,88869119            -1,30659904  

Intermedia 17                        0,22954106          -0,31868960            -0,38469508   

Intermedia 18                        6,10499416          -7,49209646             1,50129450  
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MODELO LOGIT MULTINOMIAL: Empresa adquirida y atributos de imagen ponderados 
con la importancia 

Variable Coeficiente 
Error 

estándar 
B/St Er P (/Z/>z) 

Ofrece muchos servicios añadidos a la 

simple llamada telefónica 
0,01060670261 0,0096368401 1,101 0,271 

Buena cobertura 0,03550141232 0,0069946319 5,076 0,000 

Buena calidad en la comunicación 0,01203198457 0,0096040789 1,253 0,2103 

Buenos precios 0,00085709995 0,0062987908 0,136 0,891 

Buen asesoramiento comercial al cliente 0,04339898855 0,010342535 4,208 0,000 

Resolución rápida de problemas 0,01312833850 0,007430951 1,767 0,077 

Amabilidad en el trato con el cliente 0,0286610074 0,008996115 3,186 0,001 

Los productos de la empresa los puedo 

encontrar en numerosos establecimientos 
0,0156263803 0,01110190 1,408 0,159 

Empresa comprometida con la sociedad 0,3306339722 0,01231806 2,684 0,007 

Empresa preocupada por ofrecer calidad 

al cliente 
-0,018797063 0,01136997 -1,653 0,098 

Empresa preocupada por el medio 

ambiente 
0,0914568304 0,01771922 5,161 0,000 

La empresa aparece mucho en los medios 

de comunicación 
0,0365476972 0,01476098 2,476 0,013 

La empresa es innovadora, se esfuerza 

por lanzar nuevos servicios 
0,0008473988 0,01089324 0,078 0,938 

La empresa invierte mucho en tecnología 

y en mejorar sus redes de comunicación 
-0,0124758539 0,01156100 -1,079 0,285 

Empresa con proyección de futuro 0,0047709541 0,01065228 0,448 0,6542 

Empresa bien dirigida 0,0268751784 0,01083764 2,480 0,0131 

Empresa que transmite confianza 0,0096104410 0,00756474 1,270 0,2039 

Empresa que transmite simpatía 0,0047486636 0,01136307 0,421 0,6736 

Empresa que transmite un espíritu joven 0,0143461218 0,01088084 1,318 0,1873 

Airtel Vodafone -,474306050 ,13651404 -3,474 0,0005 
Telefónica 
MoviStar Amena -1,405246443 ,22536225 -6,236 0,0000 

 
2º MODELO (mismos coeficientes comunes) 

 
Telefónica MoviStar 1,40521501 0,22536340 6,235 0,0000 

Amena 
Airtel Vodafone 0,93091998 0,19392666 4,800 0,0000 
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Medidas de la bondad de ajuste 

Medida Valor 

Signo de los parámetros Esperado a nivel teórico 

Test t de Student Algunos coeficientes significativos 

Función de Verosimilitud del modelo completo 

(21 parámetros) L(β) 
-424,7811 

Función de Verosimilitud del modelo sólo con  constantes 

L(C) 
-919,5385 

Función de Verosimilitud del modelo sin coeficientes L(0) -695,1041 

ρ2 (modelo  completo, calculado respecto al modelo sin 

coeficientes) 
0,53805 

ρ2 ajustado (modelo  completo, calculado respecto al 

modelo sin coeficientes) 
0,53218 

ρ2 (modelo  sólo con constantes) 0,38890 

ρ2 ajustado (modelo  sólo con constantes) 0,38113 

Test de la razón de verosimilitud (modelo sólo con 

constantes, χ2 con 19 grados de libertad) 
540,646 

     Test de la razón de verosimilitud (modelo sin 

coeficientes, χ2 con 21 grados de libertad) 
989,5148 

Criterio de Información de Akaike (AIC) 891,5622 

Criterio de Información Bayesiana de Schwarz (SBIC) 1013,9593 
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Pesos de las neuronas intermedias en las funciones de activación de los outputs:  
 
 

                                     UsuarioTM           UsuarioAV            UsuarioAM   

Umbral                         15,71313573        35,92459028            0,21271449  

Intermedia 1                 -8,76684576       -29,96459456          76,00003159  

Intermedia 2                21,22752288       -24,80035686          -68,81675811  

Intermedia 3                38,23061841       -31,70120760          - 6,79338649  

Intermedia 4                  5,59057698        48,01497144           -5,38314531  

Intermedia 5               16,80563221       -24,00852082        -122,61003614  

Intermedia 6              -25,61823264        29,85757262          -42,22959346  

Intermedia 7              -13,19849792         14,51505623           3,09642486  

Intermedia 8               14,10626826       -15,71455172          - 0,05810054  

 



Anexo 2 

 349

MODELO LOGIT MULTINOMIAL: Empresa adquirida en sentido estricto (sin incluir 
regalos o facilitados por la empresa) y dimensiones de imagen ponderadas con la importancia 

Variable Coeficiente 
Error 

estándar 
B/St Er P (/Z/>z) 

Imagen Comercial 0,01855945242 0,0019580142 9,479 0,0000 

Imagen Estratégica 0,007808868534 0,0038420038 2,032   0,0421 

Imagen Estética 0,01647337095 0,0063860804 2,580 0,0099 

Imagen Social 0,03636841888 0,0099475022 3,656 0,000 

Airtel Vodafone -,5311313426 ,15972611 -3,325 ,0009 
Telefónica 
MoviStar Amena -1,727034272 ,27879567 -6,195 ,0000 

 
2º MODELO (mismos coeficientes comunes) 

 

Telefónica MoviStar 1,727034272 ,27879567 6,195 0,000 
Amena 

Airtel Vodafone 1,195890346 ,24321094 4,917 0,000 

 
 

Medidas de la bondad del ajuste 
Medida Valor 

Signo de los parámetros Esperado a nivel teórico 

Test t de Student Todos los coeficientes significativos 

Función de Verosimilitud del modelo completo 

(6 parámetros) L(β) 
-260,7861 

Función de Verosimilitud del modelo sólo con  constantes 

L(C) 
-416,9060 

Función de Verosimilitud del modelo sin coeficientes L(0) -555,8978 

ρ2 (modelo  completo, calculado respecto al modelo sin 

coeficientes) 
0,53087 

ρ2 ajustado (modelo  completo, calculado respecto al 

modelo sin coeficientes) 
0,52808 

ρ2 (modelo  sólo con constantes) 0,37447 

ρ2 ajustado (modelo  sólo con constantes) 0,37074 

Test de la razón de verosimilitud (modelo sólo con 

constantes, χ2 con 4 grados de libertad) 
312,2398 

Test de la razón de verosimilitud (modelo sin coeficientes, 

χ2 con 6 grados de libertad) 
590,2234 

Criterio de Información de Akaike (AIC) 533,5722 

Criterio de Información Bayesiana de Schwarz (SBIC) 568,5428 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXO 3 
 
 

 
Logotipos en color 
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EVOLUCIÓN DE LOS LOGOTIPOS DE TELEFÓNICA MÓVILES 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
EVOLUCIÓN DEL LOGOTIPO DE AIRTEL VODAFONE 
 

 
 
 
EVOLUCIÓN DEL LOGOTIPO DE AMENA 
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